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Talousmatematiikan perusteet, oRMs1030
Opettaja: Matti Laaksonen

2. vilikoe keskiviikkona 13.12.2017
Ratkaise 3 tehtiiviid. Kokeessa saa olla mukana laskin ja taulukkokirja.

1. Laske integraalit
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2. Ratkaise LP-malli
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~ 3.a) (3p) Ratkaise yhtéloryhm T
'x - 2y + 2= 3 |
y —z = =2 i
x — 5 + z = 4
b) (3p) Ratkaise yhtilsryhmi
{x -2 +z =3
y - 1= =2
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5. a) (2p) Panos-tuotos -analyysi (Mihin kehitetty? Miti silli lasketaan? Minki hitaaseen

muuttumiseen menetelmi perustuu?)

b) (2p) Cramerin kaavat? (Milloin niiti voi kiyttia? Milloin niiti kannattaa kiytti4?)

¢) (2p) Miksi Laspeyresin ja Paaschenin tuoteryhmiin hintaindeksit saattavat samalla aineis-

tolla erota toisistaan merkittivasti?
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